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TECHNICKÉ PARAMETRE PRODUKTU  

 
Popis 
 
Krátkovláknité plastické mazivo s polomäkkou až strednou konzistenciou na báze vysokokvalitného 
ropného základového oleja posilneného lítiovým mydlom. Je obohatený o inhibítory oxidácie a korózie 
a vysokotlakovú prísadu (EP). 
 
Oblasť použitia 
 
Používa sa na mazanie širokej škály valivých ložísk strednej až veľkej záťaže v automobiloch a iných 
mobilných strojoch. Je vhodný aj na mazanie klzných ložísk, malých ozubených kolies a iných trecích 
kontaktov. Je schopný dlhodobej prevádzky pri stredných obvodových rýchlostiach v širokom rozsahu 
teplôt. Používa sa ako univerzálne mazivo v závodoch zaoberajúcich sa výrobou a opravou automobilov 
a mobilných strojov. Najčastejšie sa používa na mazanie valivých ložísk s domazávaním alebo bez 
domazávania (dlhodobé až celoživotné mazacie zaťaženie – napr. ložiská nábojov automobilových 
kolies, ložiská kardanových kĺbov, ložiská menších alebo stredne veľkých elektromotorov – dynamá, 
alternátory atď.). Úspešne sa používa pri mazaní klzných ložísk podvozkov automobilov a mobilných 
strojov v prípade trecích kontaktov s celoživotnou náplňou maziva (napr. niektoré guľové kĺby) a klzných 
ložísk s občasným alebo priebežným premazávaním (napr. vertikálne čapy a iné klzné body podvozkov). 
Príležitostne sa používa aj na mazanie iných trecích kontaktov (napr. malých ozubených kolies atď.). 
Vďaka dobrej odolnosti voči vode je tento výrobok vhodný aj na použitie v ložiskách, ktoré môžu prísť 
do kontaktu s vodou (ložiská vodných čerpadiel automobilov, náboje kolies, klzné ložiská podvozku 
atď.). Toto mazivo sa používa aj v bežných aplikáciách v domácnosti. Odporúčaná prevádzková teplota 
je od −30 °C do 120 °C. 
 
Vlastnosti 
 

 Zabezpečuje nízke opotrebenie a vysokú prevádzkovú spoľahlivosť mazaných ložísk 
 Vhodné na mazanie zaťažených valivých a klzných ložísk, malých prevodov atď. pre automobily 

a iné mobilné stroje. 
 Veľmi dobrá odolnosť voči vode. 
 Dobré ochranné vlastnosti proti korózii a hrdzaveniu. 
 Dlhodobé používanie v širokom rozsahu prevádzkových podmienok. 
 Univerzálne mazivo pre mobilné stroje – racionalizuje sortiment mazív. 
 Vhodné aj na použitie v domácnosti. 

Výkonnosť 
 

 DIN 51 502: KP2K-30 
 ISO 6743-9: CCEB 2 
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Parametre (typické hodnoty) 
 

Parameter Jednotka COYOTE LUBES LA 2 

Konzistentnosť NLGI  – 2 
Viskozita základového oleja pri 40 °C mm2/s cca 130 
Penetrácia po hnetení pri 25 °C 10−1 mm 250–290 
Bod skápnutia °C cca 180 

 
 
Skladovanie 
 
Skladujte v originálnych uzavretých obaloch na mieste chránenom pred poveternostnými vplyvy, pri 
teplotách medzi 5 a 40 °C. Záručná lehota je 24 mesiacov od dátumu výroby uvedeného na obale. 
 
Balenie 
 
COYOTE LUBES LA 2 sa bežne predáva v baleniach obsahujúcich 250 g výrobku. 


